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 همانشخب 

 س/م ابر نودب یکناب تایلمع نوناق – میقتسم یاه تایلام نوناق 148 و 147 داوم 1402 10 

 مالیاتی امور کل داراتا مخاطبان/ذینفعان

 موضوع
 هنیز ه ناونع هب زاحم یر ابتعا تاسسوم و اه کناب ناراذگ هدرپس هب ینتخادرپ دوس شریذپ طیارش

 یتایلام لوبق لباق

ت عمومی دیوان عدالت اهی 01/06/1401مورخ  1401099709058140997 هرامشبا توجه به مفاد دادنامه 

مورخ  201-42اطلاق نظریه اکثریت شورای عالی مالیاتی در رای شماره  اداری با موضوع ابطال

آیین نامه فصل چهارم  3آیین نامه فصل دوم و ماده  10 و 6،7،9مواد  و با عنایت به 13/12/1398

موارد زیر را  یدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب 08/06/1362 بوصم (ه رهب) ابر نودب یکناب تایلمعقانون 

 :داردرر میقم

 ،حفظ ارزش پول های پولی و اعتباری وهوری اسلامی ایران در حسن اجرای سیاستبانک مرکزی جم

ارچوب خارج از ضابطه و در چ با تصویب شورای پول و اعتبار و به جهت جلوگیری از پرداخت سود

ها به نسبت به تعیین حداقل و حداکثر سود علی الحساب پرداختی بانک یفلسفه وظایف حاکمیت

 147ماده  کند و همچنین مطابق حکمدر امور بانکی و پول دخالت و نظارت می دارمدت هایسپرده

پذیر مقرر امکان هاینصاب رعایت با مالیاتی حساب در هاهزینه یرشذپ ،های مستقیممالیات قانون

 علی الحساب سود پرداختی به سپرده های مستقیمقانون مالیات 148ماده  1بوده و به استناد بند 

های قابل پذیرش مالیاتی محسوب هزینه ءجز ،ها و موسسات اعتباری مجازن توسط بانکگذارا

قانون پولی و بانکی و قوانین و مقررات  37و  13و مواد  10ماده  علاوه مطابق بند الفب .گرددمی
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سهم سود  مصوبات شورای پول و اعتبار و دستورهای بانک مرکزی راجع به حداقل و حداکثر ،مربوطه

توسط شورای یاد شده و  جنبه آمره داشته و نرخ و سود تعیین شده ،ها و موسسات اعتباریبانک

سود علی الحساب  ،بنا به مراتب مذکور .ها و موسسات اعتباری لازم الرعایا استبرای کلیه بانک

و همچنین  (ه رهب) قانون عملیات بانکی بدون ربا 5اساس ماده  ها و موسسات اعتباری برپرداختی بانک

سبه احمهای مالی مصوب قانون عملیات بانکی بدون ربا و بر اساس صورت طعی که با رعایتسود ق

 هبساحم یتاها به عنوان هزینه قابل قبول مالیبه شرح زیر برای هر یک از سپرده ،شودمی و تعیین

 :دوش یم

مبنای پذیرش  سود علی الحساب مصوب شورای پول و اعتبار و سود قطعی هر کدام بیشتر باشد

یا تخصیص سود بانکی تحت هر عنوان بیشتر از  گیرد و در صورت پرداختر میهزینه قابل قبول قرا

 .شودمازاد به عنوان هزینه قابل قبول مالیاتی تلقی نمی ،مبنای فوق

 دنیآرف رد هک ییاه رسیدگی به پرونده ،ت عمومی دیوان عدالت اداریااز تاریخ صدور رای صدرالذکر هی

 .دریذپ یم تروص ناوید یمومع تایه یار دافم تیاعر اب ،دشاب یم یتایلام یسرداد و یسرباسح
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